

SLOVO ODBORNÍKA

Martina Astragal: „U tarotů je nevhodnější pokládat otázky týkající se vašeho posunu v životě a skrytých rezerv či informací: Kde dělám chybu? Co bylo příčinou toho nebo toho? Jaký má se mnou ta a ta osoba záměr?“



Správný výklad a interpretace si žádají léta praxe

Magická síla tarotů

Kdo by aspoň někdy nezatoužil vědět, co ho čeká a nemine!? Na řadu otázek prý dokážou odpovědět výkladové karty. Stačí být vnímavý.

Taroty by se daly nazvat zrcadlem naší vlastní duše, našich slabých a silných stránek. Jedná se o karty s hlubokomyslným nábojem a poselstvím. Jsou ideálním poradcem pro náš duchovní růst a rozvoj, ale také úžasným učitelem při zásadních životních rozhodnutích,“ uvádí terapeutka Martina Astragal, která se výkladu tarotů věnuje.

Kde se vlastně tyto karty vzaly? Ve spojitosti s jejich vznikem se hovoří až o starém Egyptě, odkud si je prý s sebou vzali Romové, když byli vyhnaní. Je v nich prý ukryto moudro tehdejších bohů, zákony poznání, podsvětí, lékařství, dokonce i čarodějnictví.

V Evropě se taroty objevily až kolem 15. století v Itálii a Francii. V té době se nechávaly malovat ručně, později posloužila dřevořezba nebo rytiny, všechno na zakázku.

Na Starý kontinent je mohli přivést Arabové, ale to jsou jen domněnky. Jiné zase hovoří o křižácích, kteří si mohli balíček obrázkových karet dovézt jako suvenýr z tažení.

Na popularitě tajemné karty nabíraly v 18. století, kdy byly považovány za »bibli« všech okultistů. Velký význam v historii Tarotu sehrál Řád Zlatého Úsvitu a jeho členové Aleister Crowley a Artur Edward Waite. Ti vytvořili dva nejrozšířenější tarotové kartovní soubory.

Byly považovány za »bibli« okultistů

Vykládat taroty se většinou učí samostudiem, ovšem ne každý může »řeči karet« porozumět.

„Pravdou je, že umění výkladu karet je tvořeno z velké části darem, kterým vám byl dán, přirozenou schopností a praxí, kterou postupem času získáte. Proto aby výklady měly skutečnou hodnotu a mohly v životě pomoci a dobře nasměrovat, by karty neměly vy-

kládat každý, ale jen ten, pro koho je tato činnost posláním a kdo skutečně vidí v kartách děje – tedy ten, ke komu karty samy promlouvají. Ony si totiž vybírají, s kým budou spolupracovat,“ vysvětluje fungování tarotů Martina Astragal.

Dále upozorňuje na to, že je velice důležité, za jakých podmínek výklad probíhá a jak se s kartami zachází. Mohou se totiž podle jejích slov i »urazit«. „Dobré je zapálit si při výkladu svíčku – nejlépe bílou, která symbolizuje čistotu – a vykládat na plátno k tomu určené.“ Karty se mají uchovávat ve speciálním sáčku nebo krabičce společně s křišťálem, od něhož se dobíjejí. Tento způsob zajišťuje ochranu od vnějších vlivů a negativních energií.

„Pro začátek doporučuji držet se pravidla: čím méně složitější počáteční míchání, tím lepší. A hlavně od srdce. Při míchání se v duchu soustředíte na otázku. Když máte pocit, že se energie usadily, je čas přestat a začít vykládat,“ dodává Martina Astragal. ■

Marina Odvárková



Aleister Crowley taroty dost zpopularizoval

Každá karta má nějakou symboliku. Pro správné porozumění je zapotřebí velká dávka empatie a také soustředění. ▷



The Devil